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ПОЛОЖЕНИЕ

   о МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ КУБКЕ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО БОДИБИЛДИНГУ «ДОВМОНТ»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;

популяризация вида спорта в Псковской области;

повышение спортивного мастерства спортсменов;

комплектование сборной команды Псковской области по виду спорта для участия на Чемпионате Северо-Западного федерального округа, Кубке и Первенстве России.
2. СРОКИ И МЕСТА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Сроки проведения соревнований: 30 марта 2019 года. Место проведения соревнований - в концертном зале Псковского областного колледжа искусств им.Н.А.Римского-Корсакова, находящегося по адресу: г. Псков, ул. Воеводы Шуйского д.2. Мандатная комиссия будет проводиться 29 марта с 18.00 до 20.00 и 30 марта с 10.00 до 12.00. Заседание судейской коллегии и совещание с представителями команд проводится 30 марта с 12.00 до 13.00. Торжественное открытие соревнований состоится 30 марта 2019 г. в 14.00 по адресу г. Псков, ул. Воеводы Шуйского д.2. 
Программа мероприятия. 30 марта 2019г.
1400 – Торжественное открытие, вступительное слово, вручение благодарственных писем партнерам и спонсорам 
   1430 – начало соревнований
– Бодибилдинг – юноши (абс.кат.)
– Фитнес-юниорки (абс.кат.)

– Фитнес-женщины (абс.кат.)
– Классический бодибилдинг – мужчины (175см, 180см, +180см)
– Фит-модель – женщины (163см, +163см)  
– Классик физик – мужчины (абс.кат.)

– Велнес-фитнес – женщины (абс.кат.)

– Пляжный бодибилдинг – мужчины (174см, 178см, +178см)
– Классический бодибилдинг – мужчины (абс.первенство)

– Фит-модель – женщины (абс.первенство)

– Пляжный бодибилдинг – мужчины (абс.первенство)

– Бодифитнес – женщины (абс.кат.)

– Бодибилдинг – мужчины-мастера (абс.кат.)

– Фитнес-бикини – мастера (абс.кат.)

– Бодибилдинг мужчины (90кг, +90кг)

– Бодибилдинг мужчины (абс.первенство) 

– Фитнес-бикини – женщины (160см, 163см, 166см, 169см, +169см)

– Фитнес-бикини – женщины (абс.первенство)

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по спорту Псковской области, Псковской региональной общественной организацией «Федерация бодибилдинга».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Псковскую региональную общественную организацию «Федерация бодибилдинга», судейскую  коллегию.

Главный судья 
      
        - Ершов П.А., г. Санкт-Петербург
Главный секретарь
        - Братухина Е.А., г. Псков
Судья-комментатор 
        - Бочаров В., г. Москва
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются спортсмены: юноши – до 18 лет, юниорки – до 23 лет, взрослые – старше 23 лет, ветераны/мастера (женщины) – старше 35 лет и ветераны/мастера (мужчины) – старше 40 лет. Возраст определяется не по дате рождения, а по году рождения. 
В бодибилдинге ЮНОШИ, в бодифитнесе женщины, в фитнесе ЮНИОРКИ и ЖЕНЩИНЫ, а также классик физик и мужчины-мастера соревнуются в абсолютной категории.

В классическом бодибилдинге МУЖЧИНЫ соревнуются в категориях: 175 см, 180 см, свыше 180 см и в абсолютном первенстве.

В бодибилдинге МУЖЧИНЫ соревнуются в категориях: 90 кг, +90 кг и в абсолютном первенстве.

В фитнес-бикини женщины соревнуются в категориях: 160 см, +163 см, 169 см, свыше 169 см в абсолютном первенстве.

В пляжном бодибилдинге МУЖЧИНЫ соревнуются в категориях: 174 см, 178 см, свыше 178 см и в абсолютном первенстве.

ФИТ-МОДЕЛЬ, Велнес-фитнес среди женщин – конкурсные категории. 

Всего спортсмены соревнуются в 23 категориях и в 5 абсолютных первенствах.  
ВНИМАНИЕ! Количество категорий может быть пересмотрено судейской коллегией в зависимости от количества заявленных участников, ЕСЛИ МЕНЕЕ ШЕСТИ ЧЕЛОВЕК В КАТЕГОРИИ, ТО КАТЕГОРИИ БУДУТ ОБЪЕДИНЕНЫ. Участие возможно только в одной номинации. Окончательное формирование категорий будет произведено после обработки всех предварительных заявок.

Для участия в соревнованиях спортсменам необходимо присутствовать на регистрации (мандатной комиссии) лично. На регистрацию участники соревнований допускаются при наличии паспорта, а также медицинской справки для выступающих в личном зачете или командной/региональной заявки с визой врача, подписью и печатью региональной федерации (ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ УСЛОВИЕ, иначе допуска к соревнованиям НЕ БУДЕТ). 
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Для участников категорий, предусматривающих произвольную программу необходимо наличие качественной фонограммы выступления на ФЛЭШ-НОСИТЕЛЕ. Сдача флэш-носителей осуществляется с 12:00 до 13:00 в актовом зале.
Судьям необходимо предоставить судейскую книжку, иметь единую форму одежды, соответствующую правилам IFBB.
Нанесение грима будет осуществляться в специальных кабинках партнерами мероприятия за дополнительную плату согласно их тарифу. При использования запрещенного грима и за самостоятельное нанесение грима за кулисами спортсмен может быть снят с соревнований. Разрешенный грим: «Pro Tan», «Jаn Tanа». 

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победители и призеры соревнований в личном зачете определяются согласно правилам, по наименьшей итоговой сумме мест, набранной в I и II раундах. При равной итоговой сумме мест преимущество получает спортсмен, имеющий лучшие оценки в раунде «Тело» (I раунд). 
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) во всех возрастных группах награждаются дипломами, медалями, кубками и ценными призами. Участники, занявшие с 4 по 6 место награждаются дипломами и медалями.  Для награждения отдельных категорий предусмотрен призовой фонд.
8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Расходы по организации и проведению соревнований, оплате питания судейской коллегии и обслуживающего персонала производятся за счет средств Псковской региональной общественной организации «Федерация бодибилдинга». Расходы по награждению победителей и призеров соревнований производятся за счет субсидий, выделяемых Комитетом по спорту Псковской области областной спортивной федерации. Расходы по командированию участников соревнований (питание, проживание, проезд) производятся за счет командирующих организаций.
9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Для всех участников обязательна процедура заполнения предварительной электронной заявки. Предварительные заявки на участие в соревновании присылаются на электронную почту fb.psk@mail.ru ДО 14 МАРТА 2019 ГОДА. В заявке должны быть указаны ФИО, дата рождения, регион, рост/вес и категория/номинация, в которой планируется выступление.
К участию в соревнованиях допускаются команды, члены атлетических клубов и спортсмены, занимающиеся самостоятельно. Участники, зарегистрированные в г.Пскове или Псковской области допускаются к участию при обязательном членстве ФББ ПО без стартовых взносов. Иногородние спортсмены должны быть действующими членами ФББР/IFBB. Каждый участник соревнований старше 16 лет (спортсмен, представитель, тренер) на взвешивании делает стартовый взнос 1500 руб. 
     Выдача «Аккредитации» представителям команд для прохода за кулисы места проведения соревнований осуществляется на основании поданных командных заявок следующим образом:

· до 5 (пяти) спортсменов                        – 1 «VIP-браслет»
· до 10 (десяти) спортсменов                  – 2 «VIP-браслета»

· до 20 (двадцати) спортсменов             – 3 «VIP-браслета»

· свыше 20 (двадцати) спортсменов     – 4 «VIP-браслета»
Получить дополнительную информацию, а также по вопросам спонсорства и сотрудни-чества просим обращаться к контактным лицам:

Президент федерации – Братухин Максим Владимирович

Контакты +7-911-356-6364, fb.psk@mail.ru
Секретарь федерации – Братухина Елена Александровна

Контакты +7-911-399-2655, fb.psk@mail.ru
Вице-президент федерации – Шуняева Елена Александровна
Контакты +7-921-116-4352, fb.psk@mail.ru
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