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II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
                Спортивные соревнования проводятся 18 октября 2020г. во дворце культуры 
ГАУК БОМЦ «Народное творчество» (г. Брянск, ул. Майской Стачки, д. 6). 
               Начало соревнований в 12:00 часов. 
               Основная регистрация участников состоится 17 октября 2020 года в 17:00 часов в Центре боднбнлдига и фитнеа «Прометей»  по адресу: г. Брянск, ул. Камозина 46.  В  19:00 состоится судейский семинар для брянских судей.  Дополнительная регистрация участников соревнований будет проходить 18 октября во дворце культуры ГАУК БОМЦ «Народное творчество» с 8:00 до 10:00 часов. В 11:00 состоится судейская коллегия.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
                Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области. 
                Организация и проведение спортивных соревнований возлагается БРОО «Федерация бодибилдинга Брянской области» и ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд». 
                Непосредственное проведение спортивных соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, сформированную по предложению Президиума БРОО «Федерация бодибилдинга Брянской области».

    IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К спортивным соревнованиям допускаются: 
дети (до 9, до 13 и до 15 лет включительно); 
юноши, девушки (до 18 лет включительно); 
юниоры, юниорки (до 23 лет включительно); 
взрослые (старше 23 лет). 
                К участию в соревнованиях будут допущены только те спортсмены, которые достигли 18-го возраста, тренирующиеся самостоятельно, которые вступили в ряды БРОО «ФББО». 
                     Спортсмены должны иметь соответствующую подготовку, допуск врача, паспорт, полис ОМС (мед. страховку), соревновательный костюм, качественную фонограмму, № личного ИНН и № страхового свидетельства пенсионного фонда (для граждан РФ). Украшения на теле не допускаются (исключение только женские категории). В категориях «бодифитнес», «фит-модель», «велнес-фитнес» и «фитнес– бикини» спортсменки должны иметь 
купальники, соответствующие правилам IFBB. 
                   Фонограмма сдается судье по звуку при регистрации. Фонограмма должна быть записана на USB-носителе единственным файлом и читаема компьютером, формат MP3. 
                   Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации. 
                  Обязательным условием является ксерокопия ИНН и страхового (СНИЛС) свидетельства (для граждан РФ).


V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Детский фитнес (девочки): категории до 9 лет включ.; до и 13 лет; до и 15 лет. Бодибилдинг (мальчики) -абсолютная категория. 
Бодибилдинг (юноши) -абсолютная категория. 
Бодибилдинг (юниоры) – абсолютная категория. 
Фитнес (женщины) – абсолютная категория.
              (мужчины) – абсолютная категория.
 Бодифитнес – абсолютная категория. 
 Пляжный бодибилдинг- до и 178 см; св. 178 см; абсолютная категория. Классический бодибилдинг – абсолютная категория. 
Атлетический бодибилдинг (Muscular Mens Physique) - абсолютная категория. Атлетик-мужчины (Classic Physique) - абсолютная категория. 
Бодибилдинг (мужчины) - до и 80кг; 90кг; свыше 90 кг; абсолютная категория. Фитнес- бикини новички - абсолютная категория.
Фитнес – бикини мастера - абсолютная категория.
Фитнес- бикини -до и 162см; 166см; 169см; свыше 169см; абсолютная категория. 
Фит- модель - абсолютная категория. Велнес- фитнес - абсолютная категория. 
Юноши, девушки, юниоры, юниорки могут соревноваться в старшей возрастной
группе, если они заняли I – III места в весовых категориях своих возрастных групп. Количество и параметры категорий может быть пересмотрено ГСК в 
зависимости от количества заявленных участников. 


VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

                   Победители в категориях определяются по наименьшей сумме мест, набранных
 в I и II раундах. При равном количестве мест преимущество получает спортсмен,
 имеющий лучшие оценки в раунде «Тело» (I раунд), исключение составляет категория «детский фитнес», а именно: в случае, если несколько участников имеют одинаковую сумму баллов, то выше становится тот участник, который занял более высокое место в раунде «произвольная программа» (правила IFBB, стр.45, ред.2011года). 
                   В командном зачете команда-победитель определяется по наибольшей сумме очков пяти лучших результатов, полученных спортсменами каждой команды. Очки подсчитываются по правилам IFBB: I место - 16 очков, II место - 12 очков, III место - 9 очков, IV место - 7 очков, X место - 1 очко. Очки, данные команде оцениваются 50% юниорками, юниорами, мастерами, участниками категорий «Фитнес – бикини» и «пляжный бодибилдинг» - 75% от их суммы очков. Абсолютные чемпионы во всех взрослых и в юниорских категориях получают к своей сумме очков в командный зачет по 2 очка. 


VII. НАГРАЖДЕНИЕ

                     Спортсмены, занявшие 1-3 место в своих категориях и абсолютной категории, награждаются кубками, медалями, грамотами, ценными призами БРОО «Федерация бодибилдинга Брянской области». 






VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
                      Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ. 
                    ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметы расходов (услуги по организации и проведению спортивных соревнований). 
                    Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации. 


IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
                    Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353. 
                     Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требований нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей. 
                    Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
                     Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947. 
                     В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие). 
                     Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0183-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (СОVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях спортивных сооружениях физкультурнооздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
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человека 22 мая 2020г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 «утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
                      Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. 
                      Страхование участников спортивных соревнований может производиться, как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации. 


XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

                       Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, даты рождения, спортивного разряда, категории участника, ФИО тренера, заверенные врачом и печатью медицинской организации, печатью командирующей организации, подаются в судейскую коллегию перед началом данных соревнований. 
                       Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, года рождения направляются в электронном виде до 12 октября 2020 года на почту Федерации fbbo32@mail.ru ТЕМА письма - фамилия и категория. Именные коллективные заявки, заверенные президентом региональной федерации, врачом, печатью лечебного учреждения и командирующей организацией подаются в день регистрации.
 Справки по телефону: Главный судья Литвинов Владимир Иванович – 89102308000.  Главный секретарь - Иванин Александр Николаевич -  +79102308899.  
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